

# પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૫૬ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૫-૧૦-૨૦૨૪ શુક્રવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## દાના દસ્તકને કારણે ગભરાટ, તોફાન ગમે ત્યારે પુરી કિનારે ટકરાશે, ઓડિશા-બંગાળના ૨૩ જિલ્લામાં શાળાઓ બંધ.

નવીદિલ્હી તોફાન દાનાને જોતા પશ્ચિમ બંગાળ અને ઓડિશા એલર્ટ પર છે. બંગાળમાં ૮ જિલ્લાઓમાં પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાઓ બુધવારથી ૨૬ ઓક્ટોબર સુધી બંધ રહેશે. ઓડિશાના ૧૪ જિલ્લામાં ૨૩ થી ૨૫ ઓક્ટોબર સુધી તમામ શાળાઓ બંધ રાખવાના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. વાવાઝોડું દાના મંગળવારે સવારે પૂર્વ કિનારા તરફ આગળ વધ્યું છે. આઈએમડી કહે છે કે ઓડિશાએ આનો સામનો કરવો પડશે. આ તોફાન ૨૫ ઓક્ટોબરની સવારે પુરી અને સાગર દ્વીપ વચ્ચે ઉત્તરી ઓડિશા અને દક્ષિણ પશ્ચિમ બંગાળના દરિયાકાંઠે અથડાશે. જ્યારે વાવાઝોડું દરિયાકાંઠે ટકરાશે ત્યારે ૧૦૦ થી ૧૧૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન



ફંકાશે. આ પવનની ઝડપ ૧૨૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાક સુધી પહોંચી શકે છે. ઓડિશા સરકારે ૨૩ થી ૨૫ ઓક્ટોબર સુધીના તમામ કર્મચારીઓની રજાઓ ૨૬ કરી દીધી છે. ૧૬૦ થી વધુ ટ્રેનો ૨૬ કરવામાં આવી છે. દાનાનો સામનો કરવા માટે ઓડિશા સરકાર એલર્ટ મોડ પર છે.

હૃદયહીન ટીમોને એલર્ટ મોડ પર રાખવામાં આવશે. વાવાઝોડાને જોતા હવામાન વિભાગે માછીમારોને અપીલ કરી છે. કહેવામાં આવ્યું છે કે ૨૩ થી ૨૫ ઓક્ટોબર સુધી દરિયામાં ન જવું જોઈએ. તોફાન દાનાને જોતા બંગાળના સીએમ મમતા બેનજીએ કહ્યું છે કે વહીવટીતંત્ર કોઈપણ અકસ્તનો સામનો કરવા માટે તૈયાર છે. સાવચેતીના પગલા તરીકે, મુખ્યમંત્રીએ ૮ જિલ્લાની પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાઓને બુધવારથી ૨૬ ઓક્ટોબર સુધી બંધ રાખવાનો આદેશ આપ્યો છે. એનડીઆરએફ અને એસડીઆરએફની ટીમો તેનાત કરવામાં આવી છે. રાજ્ય અને જિલ્લા સ્તરે કંટ્રોલ રૂમ મોનીટરીંગ કરી રહ્યા છે. મુખ્યમંત્રી મમતા બેનજીએ કહ્યું કે રાજ્ય સરકાર ચક્રવાતી તોફાનનો સામનો કરવા માટે તૈયાર છે. માછીમારોને દરિયામાં ન જવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. ડીએમ અને એસપીને સ્થિતિ સામાન્ય ન થાય ત્યાં સુધી તેના પર નજર રાખવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. આ વાવાઝોડાની દક્ષિણ અને ઉત્તર ૨૪ પરગણા જિલ્લાઓ, પૂર્વ મેદિનીપુર અને દરિયાકાંઠાના વિસ્તારો પર ભારે અસર થઈ શકે છે. તોફાનની અસર પશ્ચિમ મેદિનીપુર, બાંકુરા, હુગલી અને ઝારગ્રામમાં પણ જોવા મળી શકે છે. વાવાઝોડાને જોતા ઉત્તર ૨૪ પરગણા, દક્ષિણ ૨૪ પરગણા, પશ્ચિમ મેદિનીપુર, પૂર્વ મેદિનીપુર, હાલદ્વા, હુગલી, ઝારગ્રામ, બાંકુરા અને કોલકાતામાં બુધવારથી ૨૬ ઓક્ટોબર સુધી શાળાઓ બંધ રહેશે. આ વાવાઝોડાને કારણે ૫૦૦થી વધુ ટ્રેનો

૨૬ કરવામાં આવી છે. પ્લેન પર ૧૬ કલાક માટે પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. એનડીઆરએફની ૫૦થી વધુ ટીમો તેનાત કરવામાં આવી છે. ચક્રવાતી તોફાન 'દાના'ના જોખમનો સામનો કરવા માટે, ઓડિશાના કેટલાક દરિયાકાંઠાના જિલ્લાઓમાંથી લગભગ ૧૦ લોકોને સુરક્ષિત સ્થળે ખસેડવામાં આવી રહ્યા છે. સાવચેતીના પગલા તરીકે, પશ્ચિમ બંગાળમાં ૧.૧૪ લાખથી વધુ લોકોને પહેલેથી જ આશ્રયસ્થાનોમાં લઈ જવામાં આવ્યા છે. ચક્રવાતી વાવાઝોડા 'દાના'ને ધ્યાનમાં રાખીને સુરક્ષા તૈયારીઓ પર નજર રાખતા, ઓડિશાના મુખ્યમંત્રી મોહન ચરણ માજીએ કહ્યું છે કે ૩૦ ટકા લોકો (તજા-ચાર લાખ) જોખમી ક્ષેત્રમાં રહે છે, તેમને બુધવારે સાંજે

ત્યાંથી ખસેડવામાં આવ્યા છે. ઓડિશાના મુખ્યમંત્રી મોહન ચરણ માજીએ તમામ ધારાસભ્યોને તેમના મતવિસ્તારમાં રહેવા વિનંતી કરી છે. ડોક્ટરોની રજાઓ ૨૬ કરી દેવામાં આવી છે અને તેમને તેમના સંબંધિત આરોગ્ય કેન્દ્રોમાં પાછા બોલાવવામાં આવ્યા છે. 'દાના'ને ધ્યાનમાં રાખીને, બીજી પટનાયક ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર ગુરુવાર સાંજથી ૧૬ કલાક માટે ફ્લાઈટ ઓપરેશન સ્થગિત કરવામાં આવશે. એરપોર્ટની કામગીરી ૨૪ ઓક્ટોબરે સાંજે ૫ વાગ્યાથી ૨૫ ઓક્ટોબરના રોજ સવારે ૮ વાગ્યા સુધી સ્થગિત રહેશે. આઈએમડીના મહાનિર્દેશક મુત્યુજય મહાપાત્રાએ જણાવ્યું હતું કે કેન્દ્રપારા, ભદ્રક, બાલાસોર, જગતસિંહપુર અને પુરી જેવા પ્રભાવિત

જિલ્લાઓ માટે ૨૩ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ઓડિશાના ૧૪ જિલ્લાઓમાં ૧૮૨ ફાયર અને બચાવ ટીમો તેનાત કરવામાં આવી છે, જે ચક્રવાતથી સૌથી વધુ અસરગ્રસ્ત વિસ્તારો છે. ઓડિશા સરકારે રાજ્યના ૧૪ જિલ્લાના સંવેદનશીલ વિસ્તારોમાં ૨૮૮ બચાવ ટુકડીઓ તેનાત કરી છે. સરકારે નેશનલ ડિઝાસ્ટર રિસ્પોન્સ ફોર્સની ૧૮ ટીમો, ઓડિશા ડિઝાસ્ટર રેપિડ રિસ્પોન્સ ફોર્સની ૫૧ ટીમો અને ફાયર સર્વિસની ૧૭૮ ટીમો તેનાત કરી છે. હવામાન વિભાગે માછીમારોને દરિયામાં ન જવાની સલાહ આપતા કહ્યું કે ઉત્તર-પશ્ચિમ બંગાળની ખાડીમાં ૮૦-૧૦૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે તોફાની પવનો ફૂંકાઈ રહ્યા છે, જે ૧૧૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પહોંચી શકે છે.

## નોકરીઓ મેરિટ પર નહીં પરંતુ પહોંચ અને લાંચના આધારે મળતી હતી: સીએમ યોગી

લાખનો ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યપ્રધાન યોગી આદિત્યનાથે રાજ્યની પાછલી સરકારો પર આરોપ લગાવતા કહ્યું કે, અગાઉની સરકારોના કાર્યકાળમાં નોકરીઓ મેરિટ પર નહીં પરંતુ ઉચ્ચ પહોંચ અને લાંચના આધારે આપવામાં આવતી હતી, પરંતુ ૨૦૧૭થી પસંદગી પ્રક્રિયામાં ભેદભાવ રાખવામાં આવ્યો છે. મફત ગયો. મુખ્યમંત્રીએ કુલ ૧,૮૫૦ યુવાનોને નિમણૂક પત્રો આપ્યા, જેમાં ૧,૫૨૬ ગ્રામ પંચાયત અધિકારીઓ, ૩૬૦ ગ્રામ વિકાસ અધિકારીઓ (સમાજ કલ્યાણ) અને ઉત્તર પ્રદેશ ગૌણ સેવા પસંદગી આયોગ દ્વારા પસંદ કરાયેલા ૬૪ સમાજ કલ્યાણ નિરીક્ષકોનો સમાવેશ થાય છે. આ દરમિયાન સીએમ યોગીએ અગાઉની સરકાર પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી યોગીએ કહ્યું, "તમારામાંથી કેટલાક ઉમેદવારોએ ૨૦૧૭ પહેલા પણ અરજ કરી હશે.



સક્ષમ અને સક્ષમ હોવા છતાં, તમારી પસંદગી ફક્ત એટલા માટે ન થઈ શકે કારણ કે તમારી પાસે પ્રવેશ નથી અને તમારા માતાપિતા પાસે એપોઈન્ટમેન્ટ મેળવવા માટે પૂરતા પૈસા નથી. બધું હોવા છતાં, તમને પસંદગી પ્રક્રિયામાંથી બહાર રાખવામાં આવ્યા હતા." તેમણે કહ્યું કે પરંતુ છેલ્લા સાત-સાડા સાત વર્ષમાં પસંદગી પ્રક્રિયામાં કોઈની સાથે ભેદભાવ કરવામાં આવ્યો નથી. જો સારા, સક્ષમ અને લાયક ઉમેદવારોની પસંદગી કરવામાં નહીં આવે તો સરકારી

ક્ષેત્રમાં ઝડપથી દોડતું જોવા મળે છે." સમાન નિષ્પક્ષતા અને નિમણૂક પારદર્શિતા સાથે કરવામાં આવી છે, સમગ્ર કાર્યકાળ સમાન નિષ્પક્ષ અને પારદર્શક રીતે ચાલુ રહેશે. જો આમ થશે તો ઉત્તર પ્રદેશ ભારતનું નંબર વન અર્થતંત્ર બની જશે અને ભારત ૨૦૪૭માં વિકસિત અને આત્મનિર્ભર બનશે. મુખ્યમંત્રીએ દાવો કર્યો કે, "તેમની સરકારે છેલ્લા સાડા છ થી સાત વર્ષના કાર્યકાળ દરમિયાન લગભગ સાત લાખ યુવાનોને સરકારી નોકરીઓ આપી. રાજ્યમાં સુરક્ષાનું સારું વાતાવરણ મળવાને કારણે લાખો યુવાનો માટે ખાનગી ક્ષેત્રે પણ રોજગારની તકો વધી છે." તેમણે કહ્યું કે, પહેલા રાજ્યના યુવાનો નોકરી માટે દેશ અને દુનિયામાં ભટકતા હતા પરંતુ આજે તેઓ પોતાના રાજ્યમાં નોકરી શોધી રહ્યા છે, વિસ્તાર અને જિલ્લામાં નોકરી મેળવી રહ્યા છે અને કામ કરતી વખતે તે પરિવારનું ધ્યાન પણ રાખી રહ્યા છે.

## ત્રાલમાં આતંકવાદીઓ દ્વારા યુપીના મજૂરને ગોળી મારી દેવામાં આવી

જમ્મુ કાશ્મીરમાં વધુ એક આતંકી હુમલો થયો છે. આ વખતે આતંકવાદીઓએ પુલવામામાં બિન-કાશ્મીરીઓને નિશાન બનાવ્યા છે. ગોળીથી કામદાર ઘાયલ થયો છે. તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. તેની હાલત ખતરાની બહાર છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, જમ્મુ-કાશ્મીરના પુલવામા જિલ્લાના ત્રાલ વિસ્તારમાં ગુરુવારે સવારે આતંકવાદીઓએ ઉત્તર પ્રદેશના એક મજૂરને ગોળી મારીને ઘાયલ કરી હતી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે બિજનોરના રહેવાસી પ્રીતમ સિંહને બાટાગુંડ ગામમાં આતંકવાદીઓએ ગોળી મારી હતી, મજૂરને હાથમાં ગોળી વાગી હતી. પ્રીતમ સિંહને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા છે. છેલ્લા એક સપ્તાહથી કાશ્મીરમાં બિન-સ્થાનિક મજૂરો પર સતત હુમલા થઈ રહ્યા છે.



અગાઉ, રવિવારે રાત્રે, આતંકવાદીઓએ ગાંદરબલમાં શ્રીનગર-લેહ હાઈવે પર સોનમર્ગ નજીક ગગનગીર વિસ્તારમાં ઝેડ મોડ ટનલનું નિર્માણ કરતી કંપનીમાં કામ કરી રહેલા પરપ્રાંતિય મજૂરો પર હુમલો કર્યો હતો, જેમાં એક ડોક્ટર અને છ મજૂરોની હત્યા કરી હતી. માર્યા ગયેલા મજૂરોમાં કાશ્મીરી અને બિન-કાશ્મીરી બંનેનો સમાવેશ થાય છે. એવું કહેવામાં

મોટા પ્રોજેક્ટ્સમાં કામ કરે છે. બિહાર, ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્ય પ્રદેશ, છત્તીસગઢ, પંજાબના મજૂરો કાશ્મીરમાં સફરજનના બગીચા અને તેના પેકિંગમાં કામ કરે છે. તેઓ બાંધકામ કંપનીઓના વિવિધ પ્રોજેક્ટ્સમાં કામ કરે છે. કાશ્મીરમાં પણ સ્થાનિક સ્તરે ફળો અને શાકભાજી વેચનારાઓમાં તેમની સંખ્યા મોટી છે. આ મજૂરો રેલવે પ્રોજેક્ટ્સમાં પણ કામે છે. માહિતી અનુસાર, આતંકવાદીઓએ ૨૦૨૧ માં પણ પરપ્રાંતિય મજૂરો પર આવા જ આતંકી હુમલા કર્યા હતા. ૧૬ અને ૧૭ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧ ના રોજ બિહાર અને યુપીના ચાર મજૂરોની ગોળી મારીને હત્યા કરવામાં આવી હતી. તે સમયે ખીણમાંથી પરપ્રાંતિય મજૂરોએ મોટા પાયે સ્થળાંતર કર્યું હતું. હવે ફરી કાશ્મીરમાં આવું જ વાતાવરણ બનાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

## રાજકોટમાં ભૂલકાઓના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરતા ડોક્ટર મશરૂનું લાયસન્સ કસ્ટોડિયન



રાજકોટ રાજકોટમાં તબીબોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરનાર તેમજ કોભાંડ સામલે ડો. હિરેન મશરૂનું ગુજરાત મેડિકલ કાઉન્સિલે એક વર્ષ માટે લાયસન્સ સસ્પેન્ડ કરી મહત્વની કાર્યવાહી કરી છે તેમજ રૂપિયા ૬.૫૪ કરોડનો દંડ પણ ફટકાર્યો છે. આ મામલે ડોક્ટર વિરૂદ્ધ મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. ડોક્ટર મશરૂને ખોટી રીતે આયુષ્માન કાર્ડમાંથી પૈસા કમાવવા નવજાત શિશુઓના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરતો હોવાનું પણ અગાઉ સામે આવ્યું હતું. બાળકને ંભીર ભીમરી સહી કહી પરિવાર પાસેથી કરોડો રૂપિયા પડાવ્યા હતા. એટલું જ નહીં, આયુષ્માન યોજના હેઠળ બાળકોને તકલીફ થતા એનઆઈસીયુમાં રાખવાની પણ જોગવાઈ કરવામાં આવી છે ત્યારે પરિવારે આ ખર્ચ ભોગવવાનો થતો નથી. ત્યારે ડોક્ટર મશરૂ ખોટા રિપોર્ટ બાળકને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરતા બાળકનું મોત થતા બાળકના પિતાએ તબીબે બેદરકારી દાખવી હોવાના આરોપ કર્યા છે. હાલ પરિવારમાં ફૂલ આજે સંતાનના મોતથી ગમગીની ફેલાઈ હતી. પોલીસે આ મામલે તપાસ હાથ ધરી હતી. બાળકનું મોત નીપજતા બાળકના પિતાએ એવો આરોપ કર્યો હતો કે, દવાખાનામાં નર્સે ંજેકશન માર્યા બાદ સ્થિતિ વધુ ખરાબ થઈ હતી. જેથી માલવિયાનગર પોલીસે બાળકના મૃતદેહનું ફોરેન્સિક પીએમ કરાવી આગળ કાર્યવાહી કરશે. ત્યારે

## પાટણ જિલ્લામાં હવે ખાતરનો કાળો કારોબાર દિવસે દિવસે વધી રહ્યો છે

પાટણ જિલ્લામાં હવે ખાતરનો કારોબાર વધ્યો છે. જેમાં પાટણ જિલ્લામાં રાસાયણિક ખાતરની એકતરફ અછત વર્તાય છે ત્યારે સરકારી ખાતરનો જથ્થો ઝડપાયો છે. જેમાં પાટણ નજીક ધાયણોજ ગામે સોલાર પ્લાન્ટની કંપનીમાંથી કુલ ૩૮૦ થેલી જથ્થો પકડાયો છે. આ અંગે માહિતી મળતા નાયબ ખેતી નિયામક વિસ્તરણ, ટીડીઓની ટીમ અને પોલીસે સંયુક્ત રેડ કરી પકડી જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. જોકે ખાતરનો આ જથ્થો ક્યાંથી લાવવામાં આવ્યો તેનું રહસ્ય અકબંધ છે. નિમકોટેડ યુરિયાના

## મોરબીમાં ડુપ્લીકેટ એન્જન ઓઈલ વેચાણનો પદાંકાશ, બેઈસમોની ધરપકડ

મોરબી અન્જન ઓઈલ ભરી પેકિંગ કરી વેચાણ કરવામાં આવી રહ્યું હતું. સ્થળ પરથી એસએમસી ટીમે ડુપ્લીકેટ એન્જન ઓઈલ ૨૧,૪૮૮ લીટર કિંમત રૂ ૧૭.૧૯ લાખથી વધુ, ૨ ડુપ્લીકેટ ઓઈલનું પેકિંગ કરી વેચાણ કરતા હોવાનો પદાંકાશ થયો છે. સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલની ટીમે ટંકારના લજઈ ગામની સીમમાં આવેલ ગોડાઉનમાં ૨૩ કરી ડુપ્લીકેટ ઓઈલ પેકિંગ અને વેચાણ કરનાર બેઈસમોને ઝડપી લઈને ૨૩.૧૭ લાખની મત્તા કબજે લઈને ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ડુપ્લીકેટ એન્જન ઓઈલ વેચાણ : સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલના પીએસઆઈ એ. વી. પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળની ટીમે લજઈ ગામની સીમમાં આવેલ મારુતિ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એરિયાના ગોડાઉનમાં ૨૩ કરી હતી. ગોડાઉન ખાતે મેક લુશિકટ, સર્વો સુપર, ગલ્ફ સીએનજી અને હીરો જન્યુન એમ ચાર કંપનીની બ્રાન્ડના નામે ડુપ્લીકેટ

## રાજ્ય સરકારે શાળાઓ માટે શૈક્ષણિક પ્રવાસની નવી માર્ગદર્શિકા જાહેર કરી

ગાંધીનગર હરણી બોટ દુર્ઘટના બાદ શાળાઓના શૈક્ષણિક પ્રવાસો પર રોક લગાવાઈ હતી અને શિક્ષણ વિભાગે કડક પગલાં લેતાં તમામ પ્રકારના શૈક્ષણિક પ્રવાસો માટે મંજૂરી વગર બહાર જવાનો પ્રતિબંધ મુક્યો હતો. આ અનિચ્છનીય ઘટના બાદ, વિદ્યાર્થીઓની સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા માટે રાજ્ય સરકારે શૈક્ષણિક પ્રવાસો માટે નવા નિયમો ઘડવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું. આ માર્ગદર્શિકા પર મહાક વાગી ગઈ છે જે શોધીવારમાં જાહેર થવાની

છે. એમાં શાળાઓ માટે તમામ સૂચનાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવશે. જેથી શાળાઓ કાયદેસરની પ્રક્રિયા અનુસાર વિદ્યાર્થીઓના પ્રવાસનું આયોજન કરી શકે. રાજ્ય સરકાર આજે નવી ટૂર ગાઈડલાઈન જાહેર કરવાની છે. જેમાં શાળાઓના પ્રવાસો માટે સ્પષ્ટ અને કડક નિયમો લગાવવામાં આવશે. આ માર્ગદર્શિકાનું મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય એ છે કે, શાળાઓને શૈક્ષણિક પ્રવાસો માટે સમયસર સાવચેતી રાખવાની સૂચના આપવામાં આવે અને વિદ્યાર્થીઓની સલામતી માટે પૂરતી વ્યવસ્થા કરવામાં આવે.

## મુઝફ્ફરપુર: દારૂ પીવાને કારણે બે યુવકોના મોત, એકની આંખની રોશની ગઈ

મુઝફ્ફરપુર બિહારના મુઝફ્ફરપુરના દેહ જીવાર ગામમાં બે યુવકોના શંકાસ્પદ સંજોગોમાં મોત થયા છે. એક યુવકે તેની દંષ્ટિ ગુમાવી દીધી. પરિવારજનોએ ઝેરી દારૂ પીવાથી મોતનું કારણ ગણાવ્યું છે. પોલીસે જાણ કર્યા વિના મૃતદેહોના અંતિમ સંસ્કાર કરવામાં આવ્યા હતા. ઘટના બાદ ગામમાં અરેરાટી પ્રસરી છે. માહિતી મળતા જ પોલીસે તપાસ શરૂ કરી હતી. પરિવારજનો અને ગ્રામજનોની પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. મુતકોની ઓળખ શ્યામ શ્યામ કિશોર સાહની અને મુકેશ સાહની તરીકે થઈ છે. મંગળવારે રાત્રે શ્યામનું મોત થયું હતું. દરમિયાન બુધવારે બપોરે મુકેશ સાહનીનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. આ પછી પરિવારજનો મૃતદેહને ગામમાં લઈ ગયા. અંતિમ સંસ્કાર પણ ત્યાં કરવામાં આવ્યા હતા. મુતક શ્યામના પિતા ચંદ્ર કિશોર સાહનીએ જણાવ્યું કે, શ્યામ સોમવારે રાત્રે સાત વાગ્યે ઘરેથી નીકળ્યો હતો. દારૂ પીને મોટી રાત્રે ઘરે પરત ફર્યો હતો.

મંગળવારે સવારે મોડે સુધી જાગ્યા પછી રાત્રિભોજન કર્યું. બપોરે સુધી બધું બરાબર હતું. સાંજના ચાર વાગ્યા સુધીમાં તેમની તબિયત બગડવા લાગી અને તેઓ કંઈ જોઈ શક્યા નહીં. ત્યારબાદ તેને હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યો, જ્યાં અડધા કલાકની સારવાર બાદ તેનું મોત નીપજ્યું. પરિવારજનોએ જણાવ્યું કે પોલીસે કોઈ સંપર્ક કર્યો નથી. મુકેશ સાહની અને વિરોધી સાહનીએ આંખોની રોશની ગુમાવી દીધી હતી. બંનેને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં બુધવારે બપોરે મુકેશ સાહનીનું મોત થયું હતું. પરિવારજનો પોસ્ટમોર્ટમ કર્યા વિના જ મૃતદેહને અનિચ્છિત રીતે ઘરે લઈ ગયા હતા. એક ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. ઘટના બાદ ગામમાં અફરા-ટફરી મચી ગઈ હતી. મુતક શ્યામ સાહનીની પત્નીની હાલત ખરાબ છે અને રડી રહી છે. મુતકની પત્ની રેણુએ જણાવ્યું કે સોમવારે સાંજે કોઈનો ફોન આવતાં તે ઘરેથી નીકળી ગઈ હતી. રાત્રે દસ વાગ્યે જ્યારે તે ઘરે આવ્યો ત્યારે તેણે જણાવ્યું કે તેણે પાર્ટીમાં દારૂ પીધો હતો. ચાર જણાએ સાથે બેસીને દારૂ પીધો હતો. રેણુએ જણાવ્યું કે મંગળવારે તેને સ્નાન કરાવ્યું અને ખવડાવ્યું. સાંજે અચાનક તેમની તબિયત લથડી હતી. મારી આંખોથી બરાબર જોઈ શકતો ન હતો. તેને તાત્કાલિક સારવાર માટે એસકેએમસીએચમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો, જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેનું મોત થયું હતું. રેણુએ જણાવ્યું કે તેના પતિએ તેને દારૂ પીવા વિશે કહ્યું હતું. અમારી સાથે દારૂ પીનારા લોકોએ પણ ફોન કરીને જાણ કરી હતી. પોલીસનું કહેવું છે કે શ્યામ સાહનીના મૃત્યુ બાદ પરિવારે તેમના અંતિમ સંસ્કાર કરવા હતા. તેનું પોસ્ટમોર્ટમ થઈ શક્યું નથી. બે લોકો સારવાર હેઠળ હોવાનું કહેવાય છે અને પોલીસ તપાસ કરી રહી છે.

# મહિસાગરમાં ગેરરિતી આચરનાર ૧૧૧ એજન્સી પૈકી ૨૦થી વધુ રાજકિય આગેવાનોની

ગોધરા, વડાપ્રધાનના સપનાની નલ સે જલ યોજના પર મહિસાગર જિલ્લાના વાસ્તો અધિકારી, એજન્સીઓ સહિત પાણી સમિતિએ કાળી ટીલડી લગાવી છે. નલ સે જલની કામગીરીની વીજીલન્સની તપાસમાં ૩.૨૫૮ કરોડની ગેરરિતી સામે આપતા ચોજનાના ૧૧૧ કોન્સ્ટ્રક્ટર, ૨૪ પાણી સમિતિ અને ૬ અધિકારીઓ સહિત ૧૫૦ વ્યક્તિઓ સામે ફરિયાદ નોંધાવાયો. નલ સે જલ યોજનાથી

પાણી સમિતિએ એજન્સીઓ એકબીજા સાથે મેળાપીપાણા કરીને પાઈપ ખરીદીના બનાવટી દસ્તાવેજો ઉભા કરાયા છે. મોટાભાગના ગામોમાં જુની લાઈન સાથે નવી લાઈન જોડી દેવાઈ છે. જે પાઈપલાઈન નંખાઈ છે તેને બિલમાં લખેલી કંપની કરતા અલગ કંપની પાઈપો નીકળી છે. જે ગેરકાયદે છે. નલ સે જલ કોલેક્શનમાં વીજીલન્સે ૧૧૧ કોન્સ્ટ્રક્ટર, ૨૪ પાણી સમિતિ અને ૬ અધિકારીઓ સહિત ૧૫૦ વ્યક્તિઓ સામે પોલીસ ફરિયાદ કરવા નિર્ણય કર્યો છે. ત્યારે

# મહિસાગર જીલ્લાના કડાણા તાલુકાના દેદાવાડા ગામે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં તા.૧૭મી સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪થી શરૂ થયેલા ૧૦ મા તબક્કાના સેવાસેતુ કાર્યક્રમના ભાગરૂપે આજ રોજ કડાણા તાલુકાના દેદાવાડા ગામ ખાતે જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાલુભાઈ પટેલની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો. આ પ્રસંગે જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાલુભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, છેવાડાનો માનવી રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારની લોકકલ્યાણકારી યોજનાઓથી વંચિત ન રહી જાય, તેના ધર પાસે જ નાના-મોટા પ્રશ્નોનો



નિકાલ લાવી તેની સમસ્યાનું સમાધાન કરી શકાય તે માટે આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમના માધ્યમથી સરકાર નાગરિકોના ઘર આંગણે આવે છે સેવા સેતુના માધ્યમથી સરકારની સેવા-

સેવા સેતુના માધ્યમથી સરકારની વિવિધ પપ જેટલી સેવાઓનો એક જ સ્થળે લાભ મળી રહે છે અને દરેક વિભાગના અધિકારીઓ પણ સ્થળ પર હાજર છે ત્યારે નાગરિકો પણ સામે ચાલીને કાર્યક્રમનો મહત્તમ લાભ લે તે જરૂરી છે. સરકારની આયુષ્યમાન કાર્ય યોજના ગરીબ પરિવારો માટે ખૂબજ આશિર્વાદરૂપ છે, તેનું કાર્ડ કઢાવવા અને તેનો લાભ લેવા સૌએ આગળ આવવું જોઈએ. આ કાર્યક્રમમાં કડાણા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ મંગુબેન, પ્રાંત અધિકારી, કડાણા મામલતદાર, અગ્રણીઓ સહિત ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## લુણાવાડા અને ખાનપુર તાલુકામાં વીજ ચેકિંગ દરમિયાન ૧૦૩ વીજ જોડાણોમાં ગેરરિતી ઝડપાઈ

ખારોલ, મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની લિ., કોર્પોરેટ ઓફિસ, વડોદરા દ્વારા મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા અને ખાનપુર તાલુકામાં વીજ ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં કુલ ૨૬ વીજ ચેકિંગની ટીમો દ્વારા વીજ ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ખાનપુર તાલુકામાં કુલ ૧૦૦ વીજ જોડાણો ચેક કર્યા હતા. તેમાં ૧૫ વીજ જોડાણોમાં વીજ ચોરી કરતા હોવાનું સામે આવ્યું હતું. વીજ

## જીલ્લા સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારીની અધ્યક્ષતા હેઠળ જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, જીલ્લાના પ્રજાજનોના પડતર પ્રશ્નોના નિકાલ માટે સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજવામાં આવે છે. જેમાં દર મહિનાના ચોથા ગુરુવારે કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા સ્વાગત તેમજ પહેલા બુધવારે મામલતદારની કચેરીઓમાં વર્ગ - ૧ કક્ષાના અધિકારીઓના અધ્યક્ષ સ્થાને તાલુકા સ્વાગત યોજવામાં આવે છે. જેમાં વ્યક્તિગત પ્રશ્નો જેવા કે, કોર્ટ મેટર નીતિ વિષયક તથા સેવા વિષયક સિવાયના કામોનો નિકાલ સંબંધિત કચેરીઓમાં ન થતો હોય તેવા કામોના નિકાલની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે.

# જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અરજદારોને સ્થળ પર જ મળ્યું પોતાના પ્રશ્નોનું યોગ્ય નિરાકરણ

નડિયાદ, લોક પ્રશ્નો ના નિરાકરણ માટે પ્રતિભાસ યોજતા જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અરજદારો દ્વારા પ્રસ્તુત થયેલા ૧૮ પ્રશ્નો પૈકી ૧૧ પ્રશ્નોનું સુખદ નિવારણ લાવવામાં આવ્યું હતું. કલેક્ટર કચેરીના કોન્સ્ટ્રક્શન હોલમાં આજે જીલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલા જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અરજદારોની રજૂઆત સાંભળ્યા બાદ કલેક્ટરએ સંબંધિત અધિકારીઓને સરકાર દ્વારા નિયત કરાયેલા નિયમો મુજબ પ્રશ્નોને પ્રાથમિકતા આપી તાત્કાલિક ઉકેલ લાવવા જણાવ્યું હતું.



માપણીમાં ક્ષતિ, દબાણ, ગટર કનેક્શન અને બાયો મેડિકલ વેસ્ટ યુનિટ બંધ કરવા સહિતના પ્રશ્નો ઉપસ્થિત થયા હતા. ઉક્ત પ્રશ્નો પૈકી એક અરજદારની પોતાની જમીનની માલિકી બાબતે એન્ટ્રીમાં ક્ષતિ સુધારા બાબતની રજૂઆતનો સુખદ ઉકેલ આવ્યો હતો. આ સંદર્ભે ક્ષતિ સુધારો કરવાનો હુકમ કરીને ગણતરીના દિવસોમાં બહાલી આપવામાં આવશે.

આ ઉપરાંત જીલ્લા કક્ષાએથી ઉપસ્થિત તમામ અરજદારોના વણઉકલ્યા પ્રશ્નોને સાંભળી સંબંધિત અધિકારીઓ સાથે વિગતે ચર્ચા કરી હતી. તેમજ આ સાથે જ કલેક્ટરએ તમામ વિભાગના અધિકારીઓને અરજદારોની રજૂઆતોને વિગતે સાંભળી નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં નિરાકરણ લાવવા સૂચના સહ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આજે યોજાયેલા જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી.વસાવા, નિવાસી અધિક કલેક્ટર ભરત જોષી, પ્રાંત અધિકારીઓ, નાયબ જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક સહિત જીલ્લા પહીવટી તંત્રના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા અધિકારીને સૂચના આપી હતી.

## ગોધરા રેલ્વે પ્લેટફોર્મ નં. ૩ ઉપર અવધ એક્સપ્રેસના જનરલ કોચ માંથી અજાણ્યા ઈસમનો મૃતદેહ મળતાં રેલ્વે પોલીસે સિવિલ કોલ્ડ રૂમમાં મોકલી આપ્યો

ગોધરા, ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશનના પ્લેટ ફોર્મ નં. ૩ ઉપર આવેલ અવધ એક્સપ્રેસના જનરલ કોચના ડબ્બા માંથી અજાણ્યા ઈસમનો મૃતદેહ મળી આવ્યો. રેલ્વે પોલીસે મૃતદેહને કબ્જો લઈ ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે કોલ્ડ રૂમમાં મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. અજાણ્યા મૃતક ઈસમના વાલી વારસોની શોધખોળ શરૂ કરી છે. પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર ગોધરા રેલ્વે પોલીસના એ.એસ.આઈ. મનહરભાઈ જોષનાભાઈએ પોતાની પોલીસ ફરિયાદમાં જણાવ્યું હતું કે, ૨૨ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશનના પ્લેટ ફોર્મ નં. ૩ ઉપર આવેલ અવધ એક્સપ્રેસ ટ્રેનના આગળના

## દાહોદ જીલ્લા સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

દાહોદ જીલ્લા સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જે દરમિયાન લગભગ ૧૦ જેટલી અરજ અરજદારો દ્વારા કરવામાં આવી હતી. જેને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમ દ્વારા આવેલ તમામ લોક પ્રશ્નોને વ્યક્તિગત સાંભળીને

## દાહોદ તાલુકા કક્ષાના પ્રાકૃતિક કૃષિના મોડલ ફાર્મ અને કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર મુવાલિયા ફાર્મ ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિ અંતર્ગત જીલ્લા અંદર પ્રેરણા પ્રવાસ યોજાયો

દાહોદ, સમગ્ર રાજ્યની સાથે દાહોદ જીલ્લામાં પણ પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાનમાં લોકો વધુ મહત્વ આપી રહ્યા છે અને અન્ય જીલ્લાના પ્રાકૃતિક ખેતી જાણવા માટે ખેડૂતો અને પશુપાલકો પણ પ્રેરણા પ્રવાસ અને તાલીમ કરી રહ્યા છે. ત્યારે દાહોદ જીલ્લાના પ્રાકૃતિક ખેતી કરનારા ખેડૂતોએ તેમને કરેલી સફળ પ્રાકૃતિક ખેતી વિશે અન્યોને માહિતી પુરી પાડી અન્ય ખેડૂતો માટે પ્રેરણાસ્ત્રોત બની રહ્યા છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાન

અંતર્ગત તાલુકા કક્ષાના પ્રાકૃતિક કૃષિના મોડલ ફાર્મ અને કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, દાહોદ મુવાલિયા ફાર્મ ખાતે ખેતીવાડી વિભાગ, બાગાયત વિભાગ અને આત્મા પ્રોજેક્ટના સંયુક્ત પ્રયાસો તેમજ માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રાકૃતિક ખેતીને કેન્દ્ર સ્થાને રાખીને જીલ્લા અંદર પ્રેરણા પ્રવાસ અને તાલીમ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જીલ્લા અંદર પ્રેરણા પ્રવાસ અને તાલીમ કાર્યક્રમ દરમિયાન દાહોદ જીલ્લાના તાલુકાના વિવિધ વિસ્તારના પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવતા

પ્રગતિશીલ ખેડૂતોએ આવેલ સૌ ખેડૂત ભાઈઓ - બહેનોને પ્રાકૃતિક ખેતીના વિવિધ આયામો વિશે માહિતી આપી હતી. ઉપરાંત તેઓ દ્વારા તેમને મિશ્રપાક, આચ્છાદન, પંચગવ્ય તેમજ પ્રાકૃતિક ખેતીનું મહત્વ અને જરૂરિયાત વિશે વિગતે માહિતી આપવામાં આવી હતી. પ્રાકૃતિક ખેતી એ એક એવું છૂપું સોનું છે, જેના થકી જમીન, પાક, અણસીયા સહિત મનુષ્યના સ્વાસ્થ્યમાં તેમજ આવકમાં સુધારા લાવે છે, પાકની ગુણવત્તામાં વધારો, પાક ઉત્પાદનમાં વધારો, જમીનની

## હાલોલના મોલમાં ગેરકાયદેસર સિક્કચુરિટી ગાર્ડને ફરજ પર મુકતા સિક્કચુરિટી સંચાલક સામે ફરિયાદ

હાલોલ, ગાર્ડ તરીકે નોકરી પર હાલોલ શહેરના ગોધરા રોડ પર આવેલા બીગ માર્ટ મોલમાં ગેરકાયદેસર રીતે સિક્કચુરિટી ગાર્ડને ફરજ પર મુકનાર રોચલ સિક્કચુરિટી કંપનીના સંચાલક સામે એસઓજી પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. પંચમહાલ જિલ્લા એસઓજી શાખા ગોધરાની ટીમ હાલોલ નગર ખાતે પેટ્રોલિંગ કરી હાલોલના શહેરી વિસ્તારમાં અનઅધિકૃત રીતે પ્રાઈવેટ સિક્કચુરિટી એજન્સી રાખી સિક્કચુરિટી ગાર્ડ પુરા પાડનારા ઈસમોની તપાસ કરી હતી. એસઓજી પોલીસની ટીમે હાલોલ શહેરના ગોધરા રોડ પર આવેલ બીગ માર્ટ મોલ ખાતે તપાસ કરતા એક શખ્સ સિક્કચુરિટી ગાર્ડ તરીકે બીગ માર્ટ ના ગેટ પાસે ઉભેલો હતો. જેમાં પોલીસે તેની તપાસ હાથ ધરતા તેને પોતાનું નામ ભીખાભાઈ રામજીભાઈ પટેલ(ઉ.વ.૬૦, રહે. સુભાષ શેરી, હાલોલ)ના હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેમાં પોલીસે તેની પુછપરછ કરતા તેઓ છેલ્લા ૧૫ દિવસથી રોચલ સિક્કચુરિટી એજન્સી મારફતે સિક્કચુરિટી

## દાહોદના પરિવારનો રાજસ્થાનમાં ગમખ્યાર અકસ્માત: પનાં મોત, ૧ મહિલાની હાલત ગંભીર; વતન જતી વખતે ટાયર ફાટતા ગાડી બેકાબૂ થઈને ડિવાઈડર ફૂટી ગઈ

ડીએમ-એસપી ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યા. આ ઘટનાની માહિતી મળતાં જ જીલ્લા કલેક્ટર અલ્પા ચૌધરી, એસપી અનિલ કુમાર બેનીવાલ, તહેસીલદાર જગદીશ બિશ્નોઈ, સીઓ મુકેશ ચૌધરી, પોલીસ સ્ટેશન ઓફિસર કૈલાસદાન ઘટનાસ્થળે પહોંચ્યા અને ઘટના પર શોક વ્યક્ત કર્યો.



## ૪૦ વર્ષથી પરિવાર દાહોદમાં રહેતો હતો. અકસ્માતનો ભોગ બનનાર પરિવાર મૂળ ઇતોદી, રાજસ્થાનનો હતો. પરંતુ છેલ્લાં ૪૦ વર્ષથી દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડામાં રહેતો હતો. પ્રતાપ (૫૩) પુત્ર કાંતિલાલ ભાટી, રામુરામ (૫૦) પુત્ર પ્રેમરામ ભાટી, ઉષા (૫૦) પત્ની પ્રતાપ ભાટી, પુષ્પા (૨૫) પત્ની જગદીશ ભાટી અને આશુ (૧૧ મહિના) પુત્ર જગદીશ ભાટીનું મૃત્યુ થયું હતું. તે જ સમયે, રમેશ ભાટીની પત્ની શારદા (૫૦) ઘાયલ થઈ હતી.

રાજસ્થાનના સિરોહી જિલ્લામાં ગુરુવારે સવારે ગુજરાતના પરિવારને ગમખ્યાર અકસ્માત નડ્યો છે. દાહોદથી પોતાના વતન રાજસ્થાન જવા નીકળેલો પરિવાર ભયાનક માર્ગ અકસ્માતનો ભોગ બન્યો હતો. આ અકસ્માતમાં કારમાં સવાર પ લોકોના ઘટનાસ્થળે જ મોત થયા હતા, જ્યારે ૧ અન્ય મહિલા ગંભીર રીતે ઘાયલ થઈ હતી. અકસ્માત બાદ સ્થાનિક લોકોએ પોલીસની મદદથી તમામને કારમાંથી બહાર કાઢ્યા અને પછી જિલ્લા હોસ્પિટલમાં દાખલ કર્યા. આ તમામ ૬ લોકો એક જ પરિવારના સભ્યો છે. પરિવાર મૂળ રાજસ્થાનનો હતો, પરંતુ છેલ્લાં ૪૦ વર્ષથી દાહોદના લીમખેડામાં રહેતો હતો. આજે સવારે તેઓ ગુજરાતથી પોતાના વતન જવા નીકળ્યા હતા. દરમિયાન આ અકસ્માત સિરોહીના સરનેશ્વર પુલિયા અને સરનેશ્વર મંદિર વચ્ચે થયો હતો. પોલીસ અધિકારીઓએ તપાસ બાદ જણાવ્યું કે કારનું આગળનું ટાયર અચાનક ફાટ્યું, જેના પછી કાર બેકાબૂ થઈ ગઈ અને ડિવાઈડર પાર કરીને નાળામાં પડી ગઈ.

## આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ મધ્યમ ફળદાયી રહેશે. કાર્યસ્થળમાં નુકસાન ટાળવા માટે, તમે ખૂબ વિચારપૂર્વક નિર્ણય લેશો, જે ભવિષ્યમાં પરિસ્થિતિને મજબૂત બનાવશે. જોખમી કાર્યોથી દૂર રહો. મિત્રોના કારણે તમે નિરાશ થઈ શકો છો. વૃષભ: આજે તમારા સારા કાર્યો તમારા અને તમારા પરિવારનું ગૌરવ વધારશે. તમને વ્યવસાયમાં તમારી નિર્ણય લેવાની ક્ષમતાનો લાભ પણ મળશે. ધરના વડીલોના આશીર્વાદ પ્રેરણા આપશે. મિથુન: જો તમારું પ્રમોશન અટકેલું છે તો આજે તમને કેટલીક માહિતી મળી શકે છે. આ સિવાય તમે વરિષ્ઠ અધિકારીને વાણીથી આકર્ષિત કરી શકશો. તમારા જીવનસાથીને કારણે તમને આર્થિક લાભ અને સન્માન મળશે. કર્ક: આજે તમે બાળકોના શ્રેષ્ઠ વર્તન અને તેમની સફળતાથી આનંદ મેળવશો. તમારા માતા-પિતાના આશીર્વાદ લીધા પછી ધરની બહાર નીકળો, તમને કોઈ ખાસ સફળતા મળશે. વિદ્યાર્થીઓએ એકાગ્રતા જાળવવા માટે વધુ મહેનત કરવી પડશે. સિંહ: જો તમે વેપારી છો તો વ્યવસાયમાં કેટલાક નવા સકારાત્મક ફેરફારો થશે. નોકરી કરતા લોકોના અધિકારો વધશે, જે આર્થિક લાભ અને સન્માન આપશે. પરિવાર તરફથી પણ સારા સમાચાર મળશે. કન્યા: જો કોઈ કેસ અથવા અન્ય કોઈ કાયદાકીય તપાસ ચાલી રહી છે તો સમય તમારા માટે અનુકૂળ નથી. વ્યવસાયમાં ઝડપી નિર્ણયો લેવામાં નિષ્ફળતા વિશેષ અને કામ ગુમાવવાનું કારણ બની શકે છે. તુલા: આજે તમે સ્વાસ્થ્યથી પરેશાન રહી શકો છો. રાજકારણ સાથે જોડાયેલા લોકોને લાભની સાથે નવી તકો મળશે. જો તમે કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા અથવા વ્યક્તિ પાસેથી લોન લેવા માગતા છો તો તે સરળતાથી ઉપલબ્ધ થશે. વૃશ્ચિક: આજે શારીરિક શક્તિ અને ઉત્સાહ વધુ રહેશે, પરંતુ આવા બિનજરૂરી ખર્ચો સામે આવશે. જે ઈચ્છા ન હોવા છતાં મજબૂરી હેઠળ કરવા પડશે. ભાઈઓ અને બહેનોના સહયોગથી તમને માનસિક શાંતિ અને સુખ મળશે. ધન: આજનો દિવસ ગુરુ પ્રત્યે નિષ્ઠા અને ભક્તિથી ભરેલો રહેશે. આ સમયમાં આધ્યાત્મિક જ્ઞાન પ્રાપ્ત થશે. તમારી બુદ્ધિ નવી શોધ કરવામાં વ્યસ્ત રહેશે, તમને અટકેલા પૈસા મળશે. મકર: નોકરી કરતા લોકોના અધિકારોમાં વધારો થવાની સાથે જવાબદારીઓ પણ વધશે. તમે તમારી વૈભવી વસ્તુઓ માટે નાણા બગાડી શકો છો. તમે દિલથી બીજાઓનું ભલું અને સેવા કરી રહ્યા છો, તમારા બાળકોને આનો લાભ મળશે. જીવનસાથીને દરેક વળાંક પર ટેકો મળશે. કુંભ: આજે તમારે ખાસ ધીરજથી કામ લેવું જોઈએ કારણકે ઉતાવળમાં કરેલા કામને કારણે નુકસાન થવાની સંભાવના રહેશે. ભૌતિક સુખ-સુવિધાઓમાં વધારો થશે. મીન: આજે કોઈ કિંમતી વસ્તુથી લાભની શક્યતા રહેશે. નોકરી કરતા લોકોના કમ અને અધિકારોમાં વધારો થશે. દુશ્મનો તમારી હિંમત અને શક્તિ સામે નમી જશે. કેટલાક સમયથી ચાલી રહેલી પારિવારિક સમસ્યાઓમાંથી રાહત મળશે. બાળકો માટે તમારો પ્રેમ વધશે.

# દાહોદ પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારની રાતોરાત બદલી થતાં સોંપો પડી જવા પામ્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં નક્લી એનએ પ્રકરણ ખુલ ચર્ચાઓમાં રહેવા પામ્યું છે. ત્યારે આવા સમયે રાતોરાત દાહોદ પ્રાંત અધિકારી તેમજ તેમની સાથે સાથે દાહોદ મામલતદારની એક સાથે બદલી કરવામાં આવતાં દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં એકસાથે સોંપો પડી જવા પામ્યો છે. દાહોદ પ્રાંત અધિકારીની બદલી પોરબંદર ખાતે તેમજ દાહોદ મામલતદારની બદલી અમરેલી ખાતે કરવામાં આવી છે.

દાહોદ જિલ્લામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી નક્લી કચેરી હોય, નક્લી એનએ પ્રકરણ હોય કે અન્ય

દસ્તાવેજો ઉભા કરી સરકારની તિજોરીને લાખ્ખો, કરોડોનો યુનો પણ ચોપડવામાં આવ્યો છે. આવા સમયે આ નક્લી એનએ પ્રકરણમાં આરોપીઓ હાલ જેલના સળીયા પાછળ સજા ભોગવી રહ્યાં છે, ત્યારે દાહોદમાં નક્લી એનએ પ્રકરણમાં સામે પણ આંગળીઓ ચિંધી હતી. ત્યારે દાહોદમાં નક્લી એનએ પ્રકરણની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈ ગુજરાત સરકારની મહેસુલ વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા દાહોદ પ્રાંત અધિકારી તેમજ દાહોદ મામલતદારની રાતોરાત એટલે કે, આજે વહેલી સવારે બદલીના હુકમો કરી દેવામાં આવ્યાં છે.

# દાહોદમાં ૬ નક્લી સરકારી કચેરીમાં ૧૧ કોભાંડીઓને ગુજરાત ન છોડવાની શરતે જામીન

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં નવેમ્બર-૨૦૨૩માં છ નક્લી સરકારી કચેરીનું કોભાંડ પ્રકાશમાં આવ્યું હતું ત્યારે આ કેસમાં નક્લી સરકારી અધિકારીઓ સાથે નાયબ કલેક્ટર કક્ષાથી માંડીને અપોરેટર સુધીના અસલી કર્મચારીઓની પોલીસે ઘરપકડ કરી હતી. પોલીસે વિવિધ પુરાવા ભેગા કરીને કુલ ૩૪૩૪ પાનાની ચાર્જશીટ બનાવી દાહોદની સેશન્સ કોર્ટમાં દાખલ કરી હતી. કોભાંડમાં ૧૩ જેટલા આરોપીઓની ઘરપકડ કરી લીધી હતી. અને આ સમગ્ર કોભાંડમાં રૂપિયાની હેરાફેરી કરવા ઉપયોગમાં લેવાયેલા ૧૩૦ જેટલા બેંક એકાઉન્ટ પોલીસે શોધી કાઢ્યા હતા. જે બેંક એકાઉન્ટોમાંથી ૭૦ જેટલા એકાઉન્ટ પોલીસે ફિજ કરાવી દીધા હતા. પોલીસ તપાસમાં ૧૦૦ કામો નહિ પરંતુ ૧૨૧ કામો માત્ર કાગળ જ પુર્ણ બતાવી ખોટા બિલો રચી રૂપિયા ઉપાડી લઈ કોભાંડ કર્યોને ઘટસ્ફોટ થયો હતો. ત્યારે દાહોદ જિલ્લામાં

ચક્રચાર મથાવનાર નક્લી કચેરીના કોભાંડમાં રૂપિયા ૨૫.૬૬ કરોડનું કોભાંડ થયું હતું. આ પ્રકરણમાં ૧૧ લોકો દાહોદની જેલમાં હતા. ત્યારે હાઈકોર્ટે તેમની જામીન અરજી ગ્રાહ્ય રાખીને તમામને જામીન મુક્ત કર્યાં છે. જોકે હાઈકોર્ટે ટ્રાયલ કોર્ટની પરવાનગી વગર ગુજરાત રાજ્ય નહિ છોડવાની શરત મુકી છે. આ સાથે સવારે ૧૧.૦૦ થી ૨.૦૦ વાગ્યાની વચ્ચે છ મહિનાના સમયગાળા માટે મહિનામાં એકવાર સંબંધિત પોલીસ સ્ટેશન સમક્ષ હાજર થવાનું પણ જણાવ્યું છે. રહેઠાણનું હાલનું સરનામું તપાસ અધિકારી સાથે બોન્ડની અમલવારી વખતે કોર્ટેને પણ આપવા સાથે ટ્રાયલ કોર્ટની પરવાનગી વગર રહેઠાણ પણ નહિ બદલવાની શરત મુકવામાં આવી છે. પાસપોર્ટ પણ ટ્રાયલ કોર્ટમાં જમા કરવા તમા આરોપીઓને જણાવવામાં આવ્યું છે. આ સાથે જામીન આપતી વખતે સ્વતંત્રતાનો અચોગ્ય લાભ ન લેવા અથવા સ્વતંત્રતાનો દુરુપયોગ નહિ કરવા કોર્ટે હુકમમાં જણાવ્યું છે.

## ઝાલોદ સ્વામિનારાયણ મંદિરે દિવ્ય અન્નકૂટોત્સવ તથા દિવ્ય આશીર્વાદ સભા યોજાઈ



ઝાલોદ, તારીખ ૨૩-૧૦-૨૦૨૪ બુધવારના રોજ સાંજે ૬ થી ૯ સુધી સ્વામિનારાયણ મંદિરે ઝાલોદ ખાતે અન્નકૂટોત્સવ તથા દિવ્ય આશીર્વાદ સભા યોજાઈ હતી. આજની આ સભામાં ૧૫૦૦ થી વધુ હરિભક્તોએ અન્નકૂટ દર્શન અને આશીર્વાદ સભાનો લાભ લીધો હતો. આજની આ સભામાં સ્વામિનારાયણ સંત નિર્મળદાસ સ્વામીજી એ સત્સંગના રૂપમાં દિવાળી નિમિત્તે પ્રવચન આપતા કહ્યું કે, દિવાળીના પર્વ નિમિત્તે દરેક વ્યક્તિ નવા વસ્ત્ર, મકાન દુકાનની સફાઈ, શેરી મહોદાની સફાઈના કાર્ય કરીને સ્વચ્છ બનાવતા હોઈએ છીએ તો દરેક માનવીએ ખરા અર્થમાં દિવાળી નિમિત્તે પોતાના શરીરમાં રહેતી આત્માને શુદ્ધ કરવું

## ગરબાડા સીએચસી કેન્દ્ર ખાતે આયુષ્યમાન ભવ આરોગ્ય કેમ્પનું આયોજન કરાયું



ગરબાડા, ગરબાડામાં તારીખ-૨૪ ના CDHO ડોક્ટર ટીલાવત ના માર્ગદર્શન હેઠળ અને ડોક્ટર એ.આર.કે.મહેતા અધિક્ષક CHC ગરબાડા તેમજ ડોક્ટર એ.આર.ડાભી THO ગરબાડાના સહયોગ થી સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ગરબાડા ખાતે આયુષ્યમાન ભવ આરોગ્ય કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ, જેની શરૂઆત તાલુકા પ્રમુખ મયુર ભાભોરના હસ્તે દીપ પ્રગટાવીને કરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત એસ.એસ.જી. મેડિકલ કોલેજ વડોદરા થી અલગ અલગ નિષ્ણાંતોએ હાજરી આપેલ અને જાતેના દર્દીઓને સેવા આપેલ જેમાં સામાન્ય મેડિસિન નિષ્ણાંત, બાલરોગ નિષ્ણાંત, એનેસ્થેશિયા નિષ્ણાંત, કાન, નાક, ગળા, નિષ્ણાંત, માનસિક રોગ નિષ્ણાંતોએ સેવા આપેલ છે. જેમાં-મેડિસિન ઓ.પી.ડી.૧૭૪ બાળરોગ ઓ.પી.ડી.૪૫ ચામડી રોગ નિષ્ણાંત કાન, નાક, ગળાઓ પી.ડી. ૧૧ સ્ત્રી રોગ ઓ.પી.ડી.૫૮ આંખ-૨૪ ચામડીના રોગ -૪૦ માનસિક રોગ ઓ.પી.ડી.૫ જ નરલ સર્જન ઓ.પી.ડી.૩૬ મળી કુલ ૪૦૭ કેશો જોવામાં આવેલા-૨ ગંભીર રોગોના કેશ માંથી એક S.S.G.hospital વડોદરા અને એક ઝાચડસ સિવિલ હોસ્પિટલ રિફર કરવામાં આવ્યા અને ૪ માઈનોર સર્જરી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે X-ray-૮૫ કેશ, જ્યારે હોમિયોપેથીકના ૨૭ કેસ થયા હતા.

## સંજેલીના ટીશાના મુવાડા સરકારી પડતર જામીન પરના દબાણો ખુલા કરવા રજુઆત

સંજેલી, સંજેલી ટીશાના મુવાડા ખાતે આવેલી સરકારી પડતર જામીન ખુદી કરવા માટે ગામના જાગૃત નાગરિકે જિલ્લાકક્ષાએ લેખિત રજુઆત કરી હતી. સંજેલી મામલતદાર ખાતે પુરાવા સાથે રજુઆત કરવા ગયેલા અરજદારને મામલતદારે તમે સ્વાર્થી છો સ્વાર્થી માટે આપો છો જામીન ખુદી કરવી કે ના કરવી તે અમે મરજીના રાજા છીએ તેમ કહી અરજદારને ગોળ ગોળ ઉડાઉ જવાબો આપી હાંકી કાઢ્યો હતો. નાગરિકો દ્વારા અપાર નવાર તાલુકા-જિલ્લા અને ઉચ્ચકક્ષાએ લેખિત રજુઆતો કરે છે. તેમજ યોજનારી ગ્રામ સભામાં પણ રજુઆત કરી અને ઠરાવો કરવામાં આવે છે. થોડા સમય અગાઉ મુખ્યમંત્રી કાર્યલય પર દબાણો બાબતે રજુઆત થતાં તેમને તાત્કાલિક દબાણો દુર કરવા કલેક્ટરને જાણ કરી હતી. જે વાત સંજેલી ટીડીઓને પણ મિટીંગ થોજી અને દબાણો ખુલા કરવા માટે ગ્રામ પંચાયતને સુચના આપી હતી. પરંતુ તંત્ર દ્વારા માત્ર દબાણ કરતા અને નોટિસ આપી સંતોષ માણી લેતા હોય છે. અવર જવરમાં અડચણરૂપ થતાં હોવાથી દબાણ ખુલુ કરવા માટે રજુઆત કરી હતી. મામલતદારે આધાર-પુરાવા સાથે રૂબરૂ મુલાકાત લીધી હતી. પરંતુ સંજેલી મામલતદારે અરજદારને તમે સ્વાર્થી છો તમારા સ્વાર્થી ખાતર આપો છો જામીન ખુદી કરવી કે ન કરવી તે અમે મરજીના છે. તેમજ યોજનારી ગ્રામ સભામાં કચેરીમાંથી હાંકી કાઢ્યા હતા. આ બાબતે સંજેલી મામલતદારનો સંપર્ક કરતા તેમને ફોન ઉપાડ્યો ન હતો.

## જેસાવાડા પોલીસનાં બે જાભાઝ પોલીસ જવાનોને તેમની ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી બદલ એવોર્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા



દાહોદ, દાહોદ તાલીમ શાળા કેન્દ્ર ખાતે ઇન્સ્પેક્ટર જનરલ ઓફ પોલીસ પંચમહાલ ગોધરા રેન્જના આર.વી. અન્સારીની અધ્યક્ષતામાં દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વાર્ષિક તપાસણી યોજાય હતી. જેમાં ૨૦૨૩/૨૦૨૪ની ઉત્તમ કામગીરી બદલ પોલીસ જવાનોને પ્રમાણપત્ર તેમજ મેડલ આપે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા પોલીસ મથકે ફરજ બજાવતા બે પોલીસ જવાનો એ.એસ.આઈ. સિરાજ અબ્દુલ્લા શેખ તેમજ રાહુલ

## લીમડી જીવન જ્યોત સ્કૂલમાં માર્શલ આર્ટ કરાટે પ્રથમ થેલો બેલ્ટ પરીક્ષા સંપન્ન



લીમડી, તારીખ ૨૪ ઓક્ટોબર ગુરુવાર, વોન્ડરફુલ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલિત જીવન જ્યોત ગુજરાતી મેડીયમ સ્કૂલ લીમડીમાં આ વર્ષથી કરાટે બેલ્ટ ડિપ્લોમાના લેકચર ગુજરાત માર્શલ આર્ટ કરાટે એન્ડ સ્પોર્ટ્સ એસોસિએશન વાડો ઇન્ડરનેશનલ કરાટે દ્વારા ચલાવામાં આવે છે જેના (WIKF) ઇન્ડિયાના વાઈસ આભાર માન્યો.

## રોટરી ક્લબ ઓફ ડાયમંડ દાહોદના સભ્યોએ પોલિયો દિવસ પર સંકલ્પ લીધો



દાહોદ, આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે સેવાને વરેલી રોટરી ક્લબે ભારત દેશ માંથી પોલિયો નેસ્ટ નાબૂદ થાય તે માટે ભગીરથ કાર્ય કરેલ છે. દાહોદની રોટરી ક્લબ ઓફ ડાયમંડના સભ્યો દ્વારા પોલિયો દિવસ પર દેશ માંથી પોલિયો નાબૂદ થાય તે માટે અને પોલિયો થકી કોઈ બાળકો ગ્રસિત ન થાય તે અંગે સતત પ્રયત્ન કરતા રહેવા સંકલ્પ લીધો હતો.

## ડુંગળીની આડમાં અફીણના જીંડવા પોષકોડાનો ૧૨,૯૫,૭૬૦ રૂપિયાનો જથ્થા સાથે એક વ્યક્તિની પીકઅપ ગાડી સાથે ઝાલોદ પોલીસે અટકાયત કરી

ઝાલોદ, ઝાલોદ પોલીસ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ અટકાવવા માટે તારીખ ૨૩-૧૦-૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૪ વાગે વાહન ચેકીંગ કરી રહેલ હતી. ત્યારે રાજસ્થાન બાંસવાડા તરફથી મહિન્દ્રા કંપનીની પીકઅપ ગાડી MP-14-ZB-6925 આવતા પોલીસ દ્વારા વાહન ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. પોલીસ દ્વારા વાહન ચેક કરતા પહેલી નજરમાં બટાકાના થેલાના કટ્ટા જોવા મળ્યા હતા. પોલીસને શંકા જતા ગાડી પોલી બટાકાના થેલા ઉપર નીચે કરી તપાસ કરતા પોલીસ ચોકી ગઈ હતી.

મોબાઈલ આપ્યો હતો અને આ મોબાઈલ પર ભાવનગર વાળી પાર્ટી કોલ કરશે તેમ જણાવ્યું હતું. વધુમાં ડ્રાઈવર દ્વારા કબૂલાત કરવામાં આવી હતી કે ઇન્ડ્રજીવિલ સરવૈયા અને અશોક ખેર સાથે મુલાકાત થઈ હતી. ગાડી ભરી આખનાર દિલીપ માલવીયા દ્વારા અગાઉ પણ આ વ્યક્તિઓ સાથે ડ્રાઈવરની મુલાકાત કરાવી હતી. તેથી ડ્રાઈવર આ વ્યક્તિઓને અગાઉથી ઓળખતો હતો. જેથી ઝાલોદ પોલીસ દ્વારા આ ચારેય આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કાયદેસરનો કેસ નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરેલ છે.

## દાહોદ નક્લી એન.એ.કોભાંડમાં શૈશવના બંને ગુનામાં જામીન રદ

દાહોદ, દાહોદમાં નક્લી એન.એ.કોભાંડના કારણે અસંખ્ય લોકોની દિવાળીનો પર્વ બગડે તેવી દહેશત છે. ત્યારે આ પ્રકરણમાં ગત મે માસમાં દાખલ બંને ગુનામાં આરોપી તરીકે દર્શાવાયેલા શૈશવ પરીખે હાઈકોર્ટમાં જામીન અરજી કરી હતી. સુનાવણી બાદ હાઈકોર્ટે શૈશવની બંને ગુનામાં જામીન અરજી નામંજુર કરી દીધી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દાહોદ શહેરમાં નગરાળા અને રળિયાતીની જમીનોના બારોબાર નક્લી એન.એ.હુકમ બનાવીને જામીન બિનેખેતીની સિદ્ધી સર્વેમાં આપવામાં આવી હતી.

## નાની સંજેલી ગામે નાળાનું રિપેરીંગ અંગે પાણીની સમસ્યાને લઈ તાલુકા સ્વાગતમાં રજુઆત

સર્ગવડ, રહ્યા હતા. જ્યારે સર્ગવડ ખાતે તાલુકા એમજીવીસીએલ અને પોલીસ કક્ષાનો સ્વાગત કાર્યક્રમ જિલ્લા કલેક્ટરને અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો. જેમાં પાંચ જેટલા પ્રશ્નોની રજુઆત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે ગ્રામ પંચાયત મઠેલાઈના દક્તરની તપાસ હાથ ધરી હતી. અને ઉપસ્થિત ગ્રામજનોએ ગ્રામ પંચાયતના વિકાસને લગતી અનેક પ્રશ્નોની રજુઆત કરી હતી. સ્વાગત કાર્યક્રમમાં મામલતદાર, તાલુકા વિકાસ અધિકારી સહિત વિવિધ વિભાગના કર્મચારીઓ હાજર

## ધાનપુર ખોખરા ગામે નાકાબંધી દરમિયાન ૩ બાઈક ઉપર લઈ જવાતો ૨.૫૧ લાખનો ઇંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના ખોખરા ગામે પોલીસની નાકાબંધી દરમિયાન ત્રણ મોટરસાઈકલ પર લઈ જવાતો પ્રોહી જથ્થાની હેરાફેરી કરતાં ત્રણ મોટરસાઈકલના ચાલકો પોલીસને જોઈ ભાગવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેમાંથી બે મોટરસાઈકલના ચાલકોની મોટરસાઈકલ સ્વીપ ખાઈ જતાં બંને મોટરસાઈકલ સ્થળ પર મુકી નાસી ગયાં હતાં અને અન્ય એક મોટરસાઈકલ પરથી પણ વિદેશી દારૂનો જથ્થો મુકી તે પણ નાસી જતાં પોલીસે સ્થળ પરથી ગત તા.૨૩મી ઓક્ટોબરના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે પોલીસે ખોખરા ગામે ઘડા તરફ જતાં રોડ પર નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતાં. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ ત્રણ મોટરસાઈકલો પસાર થઈ હતી. ત્યારે દુરથી ત્રણેય મોટરસાઈકલોના ચાલકો રિપર્સમાં પોતાની મોટરસાઈકલો લઈ ભાગવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ત્યારે ત્રણ પૈકી બે મોટરસાઈકલો સ્થળ પર સ્વીપ ખાઈ ગઈ હતી અને બંને મોટરસાઈકલના ચાલકો સ્થળ પર મોટરસાઈકલ તેમજ મોટરસાઈકલ પર લઈ જવાતો વિદેશી દારૂ તથા બીચરનો જથ્થો સ્થળ પર મુકી અંધારાનો લાભ લઈ નાસી ગયાં હતાં. ત્યારે તે સમયે અન્ય ત્રીજી મોટરસાઈકલના ચાલકે પણ પોતાની મોટરસાઈકલ પર લાવેલ વિદેશી દારૂ

પ્રોહી જથ્થા સાથે બે મોટરસાઈકલો મળી પોલીસે કુલ રૂ.૩.૫૧,૭૬૦નો જથ્થો કબજે કરી આ સંબંધે ધાનપુર પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, નગરાળા ખાતે સગર્ભા માતાઓ માટે આરોગ્ય તપાસ કેમ્પ યોજાયો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, નગરાળા ખાતે મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. ઉદય ટીલાવતના માર્ગદર્શન હેઠળ તથા તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડો. ભગીરથ બામણીયાના દિશા દર્શન મુજબ સગર્ભા માતાઓ - બહેનો માટે આરોગ્ય તપાસ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કેમ્પ દરમિયાન લગભગ ૧૫ જેટલી સગર્ભા માતાઓની મેડિકલ ઓફિસર દ્વારા આરોગ્ય અંગેની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. રિચલ ટાઈમ એન્ટી ટેકો કે જેમાં વજન, ઉંચાઈ, HB, બી.પી. તેમજ સુગરની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. કેમ્પ નિમિત્તે ઉપસ્થિત તમામ સગર્ભા

